

# जयपुर बम कांड के दौरान जिंदा मिले बम को लेकर चार आरोपी दोषसिद्ध, सजा 8 अप्रैल को

जयपुर जयपुर बम कांड मामले में चार आरोपियों को विशेष अदालत ने 13 मई, 2008 को शहर में हुए मिले बम के मामले के बीच चांदपोल हनुमान मंदिर के पास जिंदा मिले बम के मामले में आरोपी शाहबाज हुसैन, मोहम्मद सैफ, सैफुर्रहमान और सरवर आजमी को दोषी मान लिया है। अदालत चारों आरोपियों को भारतीय दंड संहिता, विस्फोटक अधिनियम और विधि विरुद्ध क्रियाकलाप निवारण अधिनियम की विभिन्न धाराओं में 8 अप्रैल को सजा सुनाएगी। सुनवाई के दौरान मोहम्मद सैफ और सैफुर्रहमान को न्यायिक अभिरक्षा से छेड़ा गया। वहीं जमानत पर रिहा हुए शाहबाज हुसैन और सरवर आजमी अदालत में हाजिर हुए। अदालत ने दोनों आरोपियों को न्यायिक अभिरक्षा में ले लिया है।



जमानत पर रिहा हुए शाहबाज हुसैन और सरवर आजमी शुक्रवार को अदालत में हाजिर हुए। अदालत ने दोनों आरोपियों को न्यायिक अभिरक्षा में ले लिया है।



लेकर आरोपियों के खिलाफ आरोप पत्र पेश किया था। आरोप पत्र में मूल मामले के तथ्यों को दोहराते हुए समान धाराएं रखी गई थी।

## इन्हें बनाया गया था आरोपी

शाहबाज हुसैन उर्फ शानू निवासी मौलवीगंज, उत्तरप्रदेश। जयपुर में 13 मई 2008 को हुए बम ब्लास्ट के बाद सबसे पहले 8 दिसंबर 2008 को शाहबाज हुसैन को गिरफ्तार किया गया। मोहम्मद सैफ, निवासी सरायमीर, आजमगढ़ उत्तरप्रदेश। इसे 23 दिसंबर 2008 को गिरफ्तार किया गया। मोहम्मद सरवर आजमी, निवासी चांदपट्टी, आजमगढ़, उत्तर प्रदेश है। इसे 29 जनवरी 2009 को गिरफ्तार किया गया। सैफुर्रहमान, निवासी आजमगढ़, उत्तर प्रदेश है। इसको 23 अप्रैल 2009 को गिरफ्तार किया गया। नाबालिग, निवासी निजामाबाद, उत्तर प्रदेश है। इसे 3 दिसंबर 2010 को गिरफ्तार किया था। मूल केस के बाद सभी आरोपियों को इस मामले में 25 दिसंबर, 2019 को गिरफ्तार किया गया। इसके अलावा साजिद बड़ा, शादाब, खालिद, इकबाल भटकल और रियाज भटकल फरार चल रहे हैं।

## जूली ने राजेंद्र राठौड़ को शायराना जवाब दिया

जयपुर। नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली ने भाजपा नेता राजेंद्र राठौड़ पर शायराना अंदाज में निशाना साधा है। जूली ने कहा कि

'बात निकलेगी तो फिर दूर तलक जाएगी।

लोग बे-वजह उदासी का सबब पूछेंगे।

ये भी पूछेंगे कि आप इतने परेशान क्यों हो।

जगमगाते हुए लम्हों से गुरेजों क्यों हो।'

उन्होंने कह कि आदरणीय राठौड़ साहब, आपने जो प्रशंसा की उसके लिए आपका आभार। कांग्रेस और भाजपा में यही अंतर है कि हम अध्यक्ष बन कर ही आंकड़े बोलते हैं और भाजपा के साथी हवा में ही 35 लाख करोड़ रुपये बोल जाते हैं जो राज्य की से भी दोगुना है। खैर, ऐसा लगता है कि आप

आंकड़ों के जाल में उलझकर भाजपा सरकार की नाकामी जनता के सामने रखना चाहते हैं। भाजपा द्वारा आपके साथ किए गए रहे उपेक्षापूर्ण व्यवहार के बाद यह उचित भी है।

आप कर्ज और राजकोषीय घाटे को एवं की अनुमत सीमा में बताकर प्रमित कर रहे हैं पर यह छिपा रहे हैं कि भाजपा सरकार द्वारा तय किए गए लक्ष्यों से यह अधिक है यानी भाजपा सरकार का वित्तीय प्रबंधन फेल साबित हो रहा है।

वैसे, अब आप ये बताइए कि प्रधानमंत्री जी ने राजस्थान में भाजपा सरकार बनते ही पड़ोसी राज्यों जैसे हरियाणा और गुजरात की बराबर पेट्रोल और डीजल के दाम करने का वादा किया था। वह वादा कब पूरा होगा क्योंकि सरकार बने अब डेढ़ साल होने जा रहा है।

## विद्याधर नगर का चहुंमुखी विकास ही मेरी प्राथमिकता : दिया कुमारी

जयपुर। उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने शुक्रवार को शासन सचिवालय में विद्याधरनगर विधानसभा क्षेत्र के विकास कार्यों और जन समस्याओं के निराकरण को लेकर अधिकारियों के साथ बैठक की।

बैठक में सड़कों एवं जल भराव, बीआरटीएस कॉरिडोर को हटाने, पुराना विद्याधर बस स्टैंड वॉर्ड न. 23 पर जेडीए कियोस्क एवं जेडीए की भूमि पर आवेध अतिक्रमण हटाने, स्वर्ण जयंती पार्क एवं अन्य खाली जमीन पर ऑक्सीजन पार्क के लिए जल्द डीपीआर तैयार करवाने को लेकर चर्चा हुई। बैठक में वॉर्ड न. 4 एवं 5 में बारिश को ध्यान में रखते हुए जेडीए द्वारा स्वीकृत नालों का काम जल्द शुरू करवाने, मुख्य नाले का जल्द टेण्डर लागाकर काम शुरू करवाने को लेकर कार्यों की समीक्षा एवं प्लानिंग पर चर्चा हुई।

विधानसभा क्षेत्र के बालाजी कॉलेज होते हुए लोहा मण्डी सड़क से अतिक्रमण हटाकर रास्ता खुलवाने। पानी की पाईप लाईन कार्यों से टूटी रोड़, पुरानी सीवरेज लाईन को बदलकर नई सीवर लाईन कि डीपीआर तैयार करवाने। कन्वेंशन सेंटर लिए लिए लिए प्लानि आर्वंटन करने, सीकर रोड पर चल रहे ड्रेनेज, नौदड़ एवं टोडी मोड वीथी एवं 14 नम्बर पर बनने वाले

■ उप मुख्यमंत्री ने विद्याधर नगर विधानसभा क्षेत्र के विकास कार्यों को लेकर की समीक्षा बैठक

अण्डरपास, वी. के.आई. एवं झोटावाडा औद्योगिक क्षेत्रों की टूटी सड़कों का प्रस्ताव तैयार करने, स्ट्रीट लाइटों की रिपेयर एवं नई लाइट लगाने, को लेकर अधिकारियों से विचार विमर्श और प्लानिंग की गई।

यातायात में सुधार के लिए नाडी का फाटक आर.ओ.बी. एवं सीतावाली फाटक आर.यू.बी. का जल्द निर्माण कार्य प्रारम्भ करने, बामट घोषणा में स्वीकृत सड़कों, सीसीटीवी कैमरों लगाने, सैटलाईट हॉस्पिटल, निदंड पीएचएस एवं हरमाडा सीएचसी के कार्य, टोडी मोड तक मेट्रो का विस्तार, गर्मी के मौसम में लोगों को राहत देने के लिए बीसलपुर प्रोजेक्ट के तहत बनने वाली पानी की टंकीयों के निर्माण एवं पानी की पाईप लाईन के कार्य, सभी वार्डों में पानी के टैंकरों की अतिरिक्त प्लानि आर्वंटन करने, सीकर रोड पर चल रहे ड्रेनेज, नौदड़ एवं टोडी मोड वीथी एवं 14 नम्बर पर बनने वाले

## इन धाराओं में माना दोषी

अदालत ने चारों आरोपियों को भारतीय दंड संहिता की धारा 120बी, 121ए, 307 और 153ए के साथ ही विस्फोटक अधिनियम की धारा 4, 5 और 6 सहित यूएपीए एक्ट की धारा 13 और 18 में दोषी माना है। इन धाराओं में अभिनियम आजीवन कारावास तक की सजा का

प्रावधान है।

## पत्नी को साथ लेकर पहुंचा आरोपी

सुनवाई के दौरान जमानत पर रिहा चल रहा आरोपी शाहबाज हुसैन अपनी पत्नी के साथ अदालत में पहुंचा। सुनवाई से पहले अदालत कक्ष के बाहर वह वहां मौजूद वकीलों से बड़े आत्म विश्वास से मिला। इस दौरान उसने महाकुंभ में हुई भगदड़

की घटना को लेकर भी चर्चा की।

## यह रखी दलीलें

मामले में अभियोजक पक्ष की ओर से विशेष लोक अभियोजक सागर तिवारी ने बताया कि मामले में 112 गवाहों के बयान दर्ज कराते हुए करीब 1200 दस्तावेजों को पेश किया गया है। वहीं अन्य गवाहों के साथ पूर्व एडीजी एके जैन, मीडियाकर्मी प्रशांत टंडन और साइकिल कसने वाले दिनेश महावर को गवाह बनाया है। जबकि

बचाव पक्ष के अधिवक्ता मिनहाजुल हक ने कहा कि घटना के तथ्य मूल घटना के समान है और उस मामले में हाईकोर्ट उन्हें बरी कर चुका है। इसलिए उन्हें इस मामले में भी बरी किया जाए।

## मूल केस में बरी हो चुके हैं आरोपी

बम कांड के बाद पुलिस ने चारों आरोपियों के साथ ही एक अन्य को

गिरफ्तार किया था। विशेष अदालत ने 18 दिसंबर, 2019 को शाहबाज हुसैन को बरी करते हुए शेष चारों आरोपियों को फांसी की सजा सुनाई थी। वहीं हाईकोर्ट ने मार्च, 2023 में चारों आरोपियों को फांसी की सजा को रद्द करते हुए उन्हें दोषमुक्त कर दिया था और एक आरोपी को नाबालिग माना था। विशेष न्यायालय के फैसले के करीब आठ माह बाद अभियोजन पक्ष ने चांदपोल हनुमान मंदिर के पास मिले जिंदा बम को

## मुख्यमंत्री ने पत्रकारों की समस्याओं के निदान का आश्वासन दिया



मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा से शुक्रवार को पिकसिटी प्रेस क्लब अध्यक्ष मुकेश मीणा के नेतृत्व में नवनिर्वाचित प्रबन्ध कार्यकारिणी ने मुलाकात की।

जयपुर। मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा से शुक्रवार को पिकसिटी प्रेस क्लब अध्यक्ष मुकेश मीणा के नेतृत्व में नवनिर्वाचित प्रबन्ध कार्यकारिणी ने विद्याधर मंडिर कर आन्वीय मुलाकात की। इस दौरान प्रेस से मिलिए कार्यक्रम के लिए मुख्यमंत्री को प्रेस क्लब में आमंत्रित किया। पत्रकारों की ज्वलंत समस्याओं पर चर्चा की और ज्ञानदानिया। मुख्यमंत्री ने प्रबन्ध कार्यकारिणी को पत्रकारों की समस्याओं एवं प्रेस क्लब जीर्णोद्धार का आश्वासन दिया। क्लब महासचिव मुकेश चौधरी ने बताया कि प्रबन्ध कार्यकारिणी के

प्रतिनिधि मण्डल ने पत्रकारों के लिए लागू आरजेएचएस के लिए मुख्यमंत्री का आभार प्रकट किया। चौधरी ने बताया कि अध्यक्ष मुकेश मीणा के नेतृत्व में प्रबन्ध कार्यकारिणी ने मुख्यमंत्री को पिकसिटी प्रेस क्लब जीर्णोद्धार, सोलर प्लांट एवं पत्रकार आवास योजना, अधिस्वीकरण सरलीकरण, पत्रकारसुरक्षा कानून, लघु एवं मध्यम समार पत्रों का संरक्षण एवं नई विज्ञापन नीति लागू करने का ज्ञान सौंपा। मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा ने सकारात्मकता के साथ पत्रकारों की सभी

समस्याओं के निराकरण का आश्वासन दिया। साथ ही पिकसिटी प्रेस क्लब जीर्णोद्धार एवं क्लब में सोलर प्लांट स्थापित करने का आश्वासन दिया। इस अवसर पर प्रबन्ध क्लब उपाध्यक्ष डॉ. मोनिका शर्मा, परमेश्वर प्रसाद शर्मा, कोषाध्यक्ष विकास शर्मा एवं प्रबन्ध कार्यकारिणी सदस्य मणिमाला शर्मा, ओमवीर भार्गव, दिनेश सैनी, दीपक सैनी, ज्ञानेन्द्र मिश्रा, अनिता शर्मा, निखलेश शर्मा, शालिनी श्रीवास्तव, उर्मग माधुर, विकास आर्य उपस्थित रहे।

## डिलीवरी बॉय से नकदी-बाइक लूटी

जयपुर। रागनारियान थाना इलाके में मदद के बहाने दो युवकों ने रोक कर डिलीवरी बॉय को लूट लिया। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच में जुटी है। पुलिस के अनुसार बामनवास सर्वाई माधोपुर निवासी धर्मेश सिंह ने मामला दर्ज करवाया कि वह फूड डिलीवरी का काम करता है। वह कंपनी का ऑर्डर लेकर गया था। वापस लौटने के दौरान ज्ञान विहार कॉलेज के पास दो युवकों ने उससे मदद मांगी।

## भाजपा स्थापना दिवस को लेकर बनाया कार्यक्रम

जयपुर। भाजपा जयपुर शहर की ओर से भारतीय जनता पार्टी का स्थापना दिवस 6 से 13 अप्रैल तक मनाया जाएगा। भाजपा के स्थापना दिवस समारोह को लेकर शुक्रवार को प्रदेश कार्यालय में संभा प्रभारी, पार्टी के वरिष्ठ नेता राजेंद्र कुमार गहलोत ने जयपुर शहर के कार्यकर्ताओं की बैठक ली। बैठक को संबोधित करते हुए गहलोत ने भाजपा की 1980 से 2025 तक की यात्रा पर

प्रकाश डालते हुए कहा कि 2 सीटों वाली भाजपा ने आज देश में लगातार तीसरी बार सरकार बनाई है। इसके पीछे भाजपा के कार्यकर्ताओं के त्याग, तपस्या और बलिदान के कारण संभव हुआ है।

गहलोत ने कहा कि भाजपा अपने स्थापना दिवस को 6 से 13 अप्रैल तक मनाएगी। 6 अप्रैल को सम्पूर्ण देश में भाजपा कार्यकर्ताओं के घरों पर पार्टी का झंडा फहराया जाएगा।

## प्रत्यक्ष आवंटन योजना में हो रहे हैं 103 भूखण्डों के ऑफर लेटर जारी

जयपुर। राज्जिग राजस्थान ग्लोबल इनवेस्टमेंट समिट-2024 में निवेशकों द्वारा राज्य सरकार के साथ निष्पादित किए गए एमओयू के लिए राजस्थान सरकार ने रीको के माध्यम से प्रत्यक्ष आवंटन योजना-2025 जारी की। योजना में 134 निवेशकों ने 108 भूखण्डों पर आवेदन किए। इनमें से 103 भूखण्डों के लिए ऑफर लेटर जारी किए जा रहे हैं।

■ राज्जिग राजस्थान इंपेक्ट 1.0 में निवेशकों का प्रत्यक्ष आवंटन योजना के लिए उत्साह

औद्योगिक क्षेत्र, मंडोर (जोधपुर) के बाप औद्योगिक क्षेत्र, भीलवाड़ा के पतेहपुर समेलिया, भिवाड़ी के पथरेडी, जयपुर के मण्डा द्वितीय चरण एवं तुंगा औद्योगिक क्षेत्र, झुंझुं के मलसीसर, कोटा के बपावर, श्रीगंगानगर में पतेकिया, उदयपुर में आमली औद्योगिक क्षेत्र में भी एमओयू धारकों को प्रत्यक्ष आवंटन योजना के अंतर्गत भूखण्डों के ऑफर लेटर जारी किये जा रहे हैं। प्रत्यक्ष आवंटन योजना में आवंटित इन भूखण्डों पर उद्योगों के

स्थापित होने से राजस्थान के हजारों लोगों को रोजगार मिलेगा जिससे स्थानीय एवं राज्य की अर्थव्यवस्था को बढ़ावा मिलेगा।

इंपेक्ट 1.0 के दौरान यह घोषणा की रीको की प्रत्यक्ष आवंटन योजना-2025 अब 16 मार्च से 30 अप्रैल तक किए जाने वाले सभी नए एमओयू पर लागू होगी। रीको प्रबंध निदेशक शिवांगी स्वर्णकार ने बताया कि इस योजना के द्वितीय चरण में प्रत्यक्ष आवंटन हेतु ऑनलाइन आवेदन आमंत्रित जाएंगे।

योजना के द्वितीय चरण में राज्य सरकार के साथ 30 अप्रैल तक एमओयू करने वाले सभी निवेशक भूखण्ड के लिए आवेदन कर सकेंगे। प्रत्यक्ष आवंटन योजना की वैधता 30 जून तक है।

## राजस्थान पत्रकार स्वास्थ्य योजना की अधिसूचना जारी

जयपुर। राज्य सरकार पत्रकार कल्याण के लिए निरंतर महत्वपूर्ण कदम उठा रही है। इसी क्रम में पत्रकारों के लिए सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग द्वारा राजस्थान पत्रकार स्वास्थ्य योजना (आरजेएचएस) की अधिसूचना शुक्रवार को जारी की गई। उल्लेखनीय है कि इस योजना का शुभारंभ भीलवाड़ा में (28 मार्च) को राज्य स्तरीय विकास एवं सुशासन उत्सव में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा द्वारा किया गया था।

राज्य सरकार से अधिस्वीकृत समस्त पत्रकार आरजेएचएस के लिए पात्र होंगे। इस योजना की अधिसूचना जारी होने के बाद अधिस्वीकृत पत्रकारों को आरजेएचएस की तर्ज पर कैंसलेश चिकित्सा सुविधा उपलब्ध हो सकेगी।

योजना के अनुसार, पात्र पत्रकारों एवं उनके परिवार के सदस्यों के लिए 10 लाख रुपये प्रतिवर्ष की चिकित्सा व्यय (आईपीडी) की सुविधा मिलेगी। साथ ही, ओपीडी की सुविधा मेडिकल डायरी के अनुसार देय होगी। अधिस्वीकृत पत्रकारों को योजना के तहत मिलने वाली सुविधा के लिए आईडी कार्ड भी जारी किए जाएंगे। योजना में बीमति व्यक्ति को आरजेएचएस में परिभाषित अनुमोदित अस्पतालों में किए गए सभी इनडोर उपचारों तथा शल्य चिकित्साओं के लिए कैंसलेश सुविधा प्रदान की जाएगी। अस्पताल में भर्ती होने से तीन दिन पहले तथा पंद्रह दिन बाद तक की अवधि के दौरान किए गए प्रासंगिक चिकित्सा व्यय को दावे के हिस्से के रूप में माना जाएगा।

## प्रदेश के 12.5 लाख कार्मिक/पेंशनर्स को एक क्लिक पर मिलेगी जीपीएफ और राज्य बीमा खातों की जानकारी

जयपुर। प्रदेश के लगभग 12.5 लाख कर्मचारियों एवं पेंशनर्स को जीपीएफ और राज्य बीमा खातों की जानकारी अब एक क्लिक पर प्राप्त हो सकेगी। राज्य बीमा एवं प्रावधानी निधि विभाग द्वारा विकसित चैटबॉट के माध्यम से उन्हें यह जानकारी प्राप्त होगी। उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने शुक्रवार को उपमुख्यमंत्री कार्यालय से इस चैटबॉट का लोकार्पण किया। उपमुख्यमंत्री ने कहा कि विभाग द्वारा किया गया यह नवाचार राज्य के लाखों कार्मिकों और पेंशनर्स के लिए ऋण आदि की सुविधा में साहूलियत देने वाला महत्वपूर्ण कदम साबित होगा।

■ उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने किया एसआईपीएफ विभाग द्वारा विकसित चैटबॉट का लोकार्पण

सामाजिक सुरक्षा प्रदान करने के लिए कृत संकल्पित है। इस अवसर पर उपमुख्यमंत्री ने विभाग द्वारा तैयार किए गए ब्राउडसर का भी विमोचन किया।

## संसद में वक्फ बिल बहुमत से पास हुआ : मदन राठौड़

जयपुर। राज्यसभा सांसद एवं भाजपा प्रदेश मदन राठौड़ ने वक्फ बिल को लेकर दिल्ली में मीडिया बाइट के दौरान कहा कि कांग्रेसी नेता वक्फ बिल को लेकर देश के मुसलमान भाइयों को गुमराह कर रहे हैं और भ्रम फैला रहे हैं। जबकि वक्फ बिल को लेकर लोकसभा, राज्यसभा में खुली चर्चा हुई, इसके बाद लोकतांत्रिक प्रणाली के माध्यम से मतदान हुआ। बहुमत के बाद दोनों सदनों में यह बिल पास हुआ है, अगर कांग्रेस इस बिल के पक्ष में नहीं थी।

-कार्यालय संवाददाता-

जयपुर। लॉरेन्स विश्नोई और रोहित गोदारा गैंग के सक्रिय बदमाश आदित्य जैन (26) को राजस्थान पुलिस ने दुबई में गिरफ्तार किया और उसे जयपुर लेकर आई है। राजस्थान पुलिस मुख्यालय की एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स (एजीटीएफ) ने आदित्य जैन को दुबई के यूएई में सीबीआई इंटरपोल के माध्यम से डिटेन कर गिरफ्तार किया। इसके बाद शांतिर बदमाश 26 वर्षीय आदित्य जैन उर्फ टोनी को टीम शुक्रवार सुबह दुबई से जयपुर लेकर पहुंची। पुलिस की प्रारम्भिक पूछताछ में सामने आया कि आदित्य, इस गैंग के लिए विदेश में बैठकर धमकी के कॉल की व्यवस्था करता था। वह गैंग के कंट्रोल रूम के तौर पर काम कर रहा था। टोनी गिरोह की ओर से की गई जबन वसूली, गोलीबारी सहित कई मामलों में आरोपित टोनी कुचामन शहर जिला डीडवाना-कुचामन का रहने वाला है। उसके पिता विश्नोई-रोहित गोदारा गैंग का सक्रिय सदस्य है, फिलहाल आरोपी से पूछताछ की जा रही है।



एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स ने लॉरेन्स विश्नोई और रोहित गोदारा गैंग के सक्रिय बदमाश आदित्य जैन को राजस्थान पुलिस ने दुबई में गिरफ्तार किया और उसे जयपुर लेकर आई है।

यादव, एएसपी नरोत्तम वर्मा ने इंटरपोल की ओर से उसके खिलाफ एक रेड कॉर्नर नोटिस जारी कराया था। इसके बाद एएसपी सिद्धांत शर्मा मनीष शर्मा, पुलिस निरीक्षक सुनील जांगिड़, रविंद्र प्रताप की एक टीम ने टोनी को दुबई के यूएई में ढूंढा और फिर सीबीआई के माध्यम से यूएई को इंटरपोल रेफरेंस भेजा गया। इस रेड कॉर्नर नोटिस और इंटरपोल रेफरेंस के आधार पर यूएई पुलिस अधिकारियों ने आदित्य जैन को

हिरासत में लिया। इसके बाद एजीटीएफ टीम को सुपुर्द किया गया। जहां टीम ने आदित्य जैन उर्फ टोनी को शुक्रवार सुबह दुबई से जयपुर लेकर पहुंची। दिनेश एम.एन. ने बताया कि दुबई में आदित्य उर्फ टोनी ने ट्रेवल्स का बिजनेस शुरू किया। उसके करीब 3 महीने बाद अप्रैल-2024 से गैंगस्टर लॉरेन्स विश्नोई गैंग के लिए डब्बा कॉलिंग का काम करने लगा। धमकी-फिरती, हथियार व किसी भी व्यवस्था

के लिए आदित्य उर्फ टोनी की ओर से डब्बा कॉलिंग करवाई जाने लगी। इससे पहले गैंग के लिए डब्बा कॉलिंग का काम अमरजीत विश्नोई करता था। राजस्थान में धमकी देने के लिए गैंगस्टर को कॉल के लिए आदित्य उर्फ टोनी के डब्बा कॉल व्यवस्था कराने के बारे में ए.जी.टी.एफ. को पता चला था। आदित्य उर्फ टोनी के पासपोर्ट की जानकारी करने पर दुबई में होने का पता चला। इंटरपोल से रेड कॉर्नर नोटिस के

■ एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स टीम ने दुबई में सीबीआई इंटरपोल के माध्यम से डिटेन कर भारत लाई

■ पुलिस की प्रारंभिक पूछताछ में सामने आया है कि आदित्य, इस गैंग के लिए डिटेन कर धमकी के कॉल की व्यवस्था करता था।

■ वर्ष 2024 में आरोपी ने दुबई में ट्रेवल्स का बिजनेस शुरू किया था, उसके करीब 3 महीने बाद अप्रैल-2024 से गैंगस्टर लॉरेन्स विश्नोई गैंग के लिए डब्बा कॉलिंग का काम करने लगा।

साथ ही लुक आउट सकुंवर भी जारी कराया गया। इसके बाद 25 फरवरी को आर्मीया जाने के लिए आदित्य उर्फ टोनी, दुबई एयरपोर्ट पहुंचा, जहां दुबई पुलिस ने उसे हिरासत में लिया और ए.जी.टी.एफ. को सौंपा गया।